

Świerklaniec, dnia 05 lutego 2024 roku

I.dz. 277/02/24/DM

Nr postępowania: 01/ZPS/PKMS/01/2024

PKM Świerklaniec

Dział zamówień publicznych,
ubezpieczeń majątkowych i komunikacyjnych

Ul. Parkowa 3

42-622 Świerklaniec

j.krzystanek@pkm-swierklaniec.pl

+48 32 381 33 14

pkm-swierklaniec.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o przepisy dotyczące zamówień sektorowych na dostawę z leasingiem 5 autobusów miejskich niskopodłogowych (nr post.: 01/ZPS/PKMS/01/2024)

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Przedsiębiorstwo Komunikacji Metropolitalnej jako Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym postępowaniu o udzielenie zamówienia sektorowego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”. Treść zapytania (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego zamieszczono poniżej.

Rozdział III SWZ

Pytanie nr 1:

pkt. 1) lit. e) Zamawiający wymaga przekazania przy dostawie dokumentów do rejestracji pojazdów. Prosimy o wykreślenie tego zapisu w związku z tym, że Finansujący jako właściciel pojazdu będzie go rejestrował w Wydziale Komunikacji

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla powyższe. Zaktualizowana SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 2:

pkt. 3) lit. g) Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza, aby ostateczna wartość stałego oprocentowania została ustalona w dniu płatności dokonanej przez Finansującego w oparciu o kwotowanie kontraktu IRS z dnia dokonania płatności do Dostawcy? Finansujący informuje przy tym, iż kontrakt IRS zawierany jest najwcześniej w dniu zapłaty, którego na dzień składania ofert Finansujący nie jest w stanie dokładnie wskazać. Dzięki wyżej wskazanej formule Finansujący będzie w stanie zaoferować stawkę stopy bazowej niepodwyższonej o bufor zmienności na wypadek przyszłych zmian stawek IRS.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody. Wartość całej umowy winna być stała (niezmienna). Zamawiający nie wyraża zgody, aby ostateczna wartość stałego oprocentowania została ustalona w dniu płatności.

Pytanie nr 3:

Z uwagi na fakt, iż Zamawiający oczekuje rat równych, prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wyraża zgodę na to, aby ostatnia rata miała charakter wyrównującej i nieznacznie odbiegała wysokością od pozostałych rat wynagrodzenia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4:

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że polisa ubezpieczeniowa będzie obejmować:

- i. brak konsumpcji sumy ubezpieczenia;
- ii. brak franszyzy redukcyjnej;
- iii. franszyza integralna nie wyższa niż 500 PLN
- iv. wykup amortyzacji części;
- v. likwidację szkód w wariantach „warsztat” lub „serwis” (na podstawie faktur);
- vi. płatność składki jednorazowo.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 5:

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi w wysokości 250,00 PLN netto rocznie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie pokryje kosztów administrowania polisami ubezpieczeniowymi.

Pytanie nr 6:

Prosimy o potwierdzenie, iż w polisach jako ubezpieczony zostanie wskazany Finansujący, będący właścicielem pojazdu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 7:

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści przedstawienie oferty ubezpieczeniowej przez Finansującego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 8:

Prosimy o informację, czy Zamawiający będzie ponosił dodatkowe koszty wynikające z Wykazu Usług Dodatkowych (aktualnie obowiązujący Wykaz Usług Dodatkowych dostępny jest na stronie Internetowej Finansującego) obowiązującego u Finansującego oraz opłaty administracyjne zawarte w Umowie Leasingu za dodatkowe czynności związane z obsługą przedmiotowej umowy wykonywane przez Wykonawcę/Finansującego na wniosek lub z winy Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiający poniesie koszty określone w rodz. III SWZ. Zamawiający nie będzie ponosił żadnych dodatkowych kosztów związanych z obsługą leasingu w postaci opłat manipulacyjnych, administracyjnych itp.

Pytanie nr 9:

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza aby koszt Podatku od środków transportowych był doliczany dwa razy do roku do raty leasingowej (informacja o wysokości tych kosztów każdorazowo zostanie wyszczególniona w informacji dodatkowej)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 10:

Prosimy o informację czy Zamawiający zapłaci (zwróci Finansującemu) koszty rejestracji Przedmiotu? W przypadku odpowiedzi pozytywnej, prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza aby koszt rejestracji został doliczony do pierwszej raty leasingowej (informacja o wysokości kosztu zostanie wyszczególniona na fakturze)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, koszt pierwszej rejestracji ponosi Wykonawca.

Pytanie nr 11:

Prosimy o potwierdzenie, iż wynagrodzenie nie uwzględni podatku od środków transportu oraz kosztów rejestracji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, wynagrodzenie nie uwzględni tych kosztów.

Pytanie nr 12:

Prosimy o informację, czy zamawiający dopuszcza zapłatę pierwszej raty w miesiącu odbioru Przedmiotu Zamówienia?

W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o informację, czy Zamawiający pokryje tzw. koszty prefinansowania, które naliczane są za używanie Przedmiotu Zamówienia od momentu odbioru do końca miesiąca, w którym nastąpił jego odbiór (koszty naliczane są proporcjonalnie do czasu użytkowania Przedmiotu Zamówienia)? Z uwagi na to, iż wysokość kosztów zależała będzie od czasu użytkowania Przedmiotu Zamówienia w pierwszym miesiącu, Finansujący nie będzie mógł skalkulować tego kosztu w ofercie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zapłaty pierwszej raty w miesiącu odbioru przedmiotu leasingu.

Pytanie nr 13:

Prosimy o potwierdzenie, iż raty leasingowe będą płatne na podstawie daty wskazanej w umowie, oraz na podstawie z góry ustalonego harmonogramu na konkretny dzień m-ca, np. 25. Finansujący informuje przy tym, iż faktury wystawiane i przesyłane do Zamawiającego będą na początku każdego miesiąca. Prosimy o akceptację opisanego scenariusza.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Zamawiający określił termin płatności rat leasingowych na 25 dzień każdego miesiąca.

Pytanie nr 14:

pkt. 3) lit. r) Prosimy o potwierdzenie, iż oznaczenia naklejane na przedmiocie będą mogły zostać usunięte bez uszkodzeń na powłoce lakierniczej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 15:

pkt. 3) lit. s) Prosimy o wyrażenie zgody na uruchomienie Portalu Klienta jedynie w celu umożliwienia uruchomienia usługi wysyłki faktur na wskazany adres e-mail, informujemy, iż wyrażenie zgody na uruchomienie Portalu ma charakter czysto techniczny. Dzięki opisanemu rozwiązaniu Finansujący będzie miał możliwość uruchomienia wysyłki faktur na adres e-mail, a korzystanie z Portalu nie będzie konieczne.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na uruchomienie Portalu Klienta jedynie w celu umożliwienia uruchomienia usługi wysyłki faktur na wskazany adres e-mail.

Pytanie nr 16:

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuści standardowy proces wykupu stosowany u Finansującego, tj. złożenie w Umowie Leasingu nieodwołalnej oferty zakupu Przedmiotu Leasingu po upływie okresu leasingu za wartość końcową oraz zapłatę opłaty za wykup do ostatniego dnia miesiąca, w którym nastąpi płatność ostatniej raty?

Po zakończeniu okresu leasingu i zapłacie wszelkich należności wynikających z umowy Zamawiający niezwłocznie otrzyma oświadczenie o przyjęciu oferty złożonej w umowie leasingu, będące jednoznacznym z zawarciem umowy sprzedaży.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie standardowego procesu wykupu stosowanego u Finansującego tj. złożenie w Umowie Leasingu nieodwołalnej oferty zakupu Przedmiotu Leasingu po upływie okresu leasingu za wartość końcową oraz zapłatę opłaty za wykup do ostatniego dnia miesiąca, w którym nastąpi płatność ostatniej raty.

Pytanie nr 17:

Pkt. 3 prosimy o dopuszczenie terminu z co najmniej 7 dniowym wyprzedzeniem.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę i zmienia w tym zakresie rozdz. III pkt. 4) ppkt 3 SWZ. Zaktualizowana SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 18:

Pkt. 4 Prosimy o dopuszczenie dodatkowego terminu 7 dni.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 19:

Pkt. 5 Prosimy o wskazanie do jakich kar umownych odnosi się Zamawiający?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapis dotyczy wszystkich kar umownych określonych umową i zapisami SWZ.

Pytanie nr 20:

Prosimy o dopuszczenie, aby zmiana stawki VAT nie wymagała aneksu do umowy. Zmiana ta wynika ze zmiany przepisów prawa powszechnie obowiązującego, nowa wysokość stawki zostanie wskazana na fakturze.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostaje przy dotychczasowych zapisach.

Pytanie nr 21:

Prosimy o potwierdzenie, iż Umowa Leasingu zostanie zawarta na wzorze stosowanym u Finansującego, natomiast SWZ i załączniki do SWZ będą stanowiły załączniki do umowy leasingu. W przypadku rozbieżności pomiędzy postanowieniami umowy leasingu oraz jej załączników a SWZ i jej załącznikami pierwszeństwo mają postanowienia SWZ i Załączników?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, umowa leasingu zostanie zawarta na wzorze umowy przedłożonym przez Wykonawcę wraz z ofertą. W przypadku, gdy warunki umowy lub jej załączników będą odmienne od warunków określonych przez Zamawiającego pierwszeństwo mają warunki określone przez Zamawiającego w SWZ.

Pytanie nr 22:

Prosimy o potwierdzenie, iż:

- a. Zamawiający będzie dokonywał rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
- b. Zamawiający będzie dokonywał rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu i jego utrzymania, uprawnień z tytułu rękojmi oraz rozliczeń związanych z realizacją napraw gwarancyjnych, o których mowa w załączniku nr 7 do SWZ bezpośrednio z Dostawcą/Gwarantem?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający będzie dokonywał rozliczeń z Wykonawcą. Ustawa Prawo zamówień publicznych nie wprowadza pojęć Finansującego i Dostawcy. Powyższa kwestia powinna być uregulowana w umowie między Finansującym i Dostawcą, którzy podejmują współpracę w celu realizacji zamówienia jako Wykonawca.

Zamawiający wyjaśnia, że z Wykonawcą będzie go łączyć umowa, w której zostaną uszczegółowione jej strony – zgodnie z ofertą złożoną w postępowaniu. Jeżeli umowa zostanie zawarta z Konsorcjum, Zamawiający wskazuje, że Konsorcjum odpowiada solidarnie za wykonanie zamówienia, a zakres obowiązków poszczególnych członków winien być wskazany w ofercie Wykonawcy. Szczegółowe regulacje (umowa Konsorcjum), zgodnie z rozdz. XIV pkt. 5 SWZ. winna zostać przedstawiona Zamawiającemu przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 23:

Prosimy o potwierdzenie, iż po zakończeniu umowy leasingu Zamawiający nie będzie wnosił roszczeń względem Finansującego dotyczących konieczności zapewnienia części zamiennych. Kwestie te będą rozliczane z Dostawcą Przedmiotu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Powyższa kwestia powinna być uregulowana w umowie między Finansującym i Dostawcą, którzy podejmują współpracę w celu realizacji zamówienia jako Wykonawca.

Zamawiający wyjaśnia, że z Wykonawcą będzie go łączyć umowa, w której zostaną uszczegółowione jej strony – zgodnie z ofertą złożoną w postępowaniu. Jeżeli umowa zostanie zawarta z Konsorcjum, Zamawiający wskazuje, że Konsorcjum odpowiada solidarnie za wykonanie zamówienia, a zakres obowiązków poszczególnych członków winien być wskazany w ofercie Wykonawcy. Szczegółowe regulacje (umowa Konsorcjum), zgodnie z rozdz. XIV pkt. 5 SWZ. winna zostać przedstawiona Zamawiającemu przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 24:

Umowa serwisowa – Prosimy o potwierdzenie, że faktury za naprawy, opisane w umowie serwisowej, będą wystawiane przez Dostawcę.

Odpowiedź Zamawiającego:

Powyższa kwestia powinna być uregulowana w umowie między Finansującym i Dostawcą, którzy podejmują współpracę w celu realizacji zamówienia jako Wykonawca.

Pytanie nr 25:

Prosimy o zmianę postanowienia §3 ust. 1 pkt 1.6 załącznika nr 7 poprzez dodanie zastrzeżenia, że kompensatą nie mogą być objęte należności do zapłaty, których Zamawiający zobowiązany jest na podstawie umowy leasingu nr, które to należności Zamawiający zobowiązuje się regulować zgodnie z harmonogramem płatności ustalonym w umowie leasingu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 26:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby Wykonawca zobowiązał się do zapewnienia udzielania gwarancji przez inny podmiot (sprzedawcę/producenta) w zakresie wymaganym przez Zamawiającego zgodnie z SWZ i załącznikami do SWZ?

Wykonawca wyjaśnia przy tym, że w ramach prowadzonej działalności gospodarczej świadczy wyłącznie usługi finansowania inwestycji gospodarczych swoich Klientów; nie prowadzi produkcji rzeczy na potrzeby świadczonych usług leasingu oraz nie świadczy usług związanych z ich serwisem lub naprawą.

Jednocześnie w związku z tym, że z chwilą nabycia przez Wykonawcę własności Przedmiotu Zamówienia na potrzeby wykonania umowy leasingu, na Zamawiającego przejdą wszelkie uprawnienia wynikające z tytułu wad rzeczy, w szczególności prawa z gwarancji, wobec czego zgoda Zamawiającego na wnioski objęte niniejszym pismem Wykonawcy w żaden sposób nie wpłynie negatywnie na dotychczasowe wymagania opisane w specyfikacji przedmiotowego zamówienia w zakresie gwarancji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający pozostaje przy dotychczasowych zapisach.

Pytanie nr 27:

Formularz ofertowy - prosimy o odstąpienie od wymogu wskazywania numeru konta bankowego – rachunek do wpłat zostanie wskazany w Umowie Leasingu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga wskazania w formularzu ofertowym numeru konta Wykonawcy. Zamawiający prosi jedynie w pkt. 18 formularza ofertowego o wskazanie numeru rachunku bankowego na który ma zwrócić wadium.

Pytanie nr 28:

Formularz ofertowy pkt. 10 prosimy o odstąpienie od podawania na tym etapie danych reprezentantów do zawarcia umowy, oraz dopuszczenie, aby wskazanie osób do podpisania umowy, zostały przekazane Zamawiającemu po wyborze oferty jako najkorzystniejszej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Pkt. 10 Formularza ofertowego stanowi oświadczenie Wykonawcy w zakresie spełniania przez oferowane autobusy warunków i wymagań określonych w SWZ.

W pkt. 16 formularza Zamawiający wymaga podania danych osoby wyznaczonej przez Wykonawcę do kontaktu z Zamawiającym na czas prowadzonego postępowania.

Zgodnie z zapisami pkt. 10 rozdz. V SWZ Wykonawcy mogą wspólnie ubiegać się o udzielenie zamówienia. W takim przypadku ustanawiają pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu lub do reprezentowania i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego. Pełnomocnictwo należy dołączyć do oferty.

W pkt. 17 formularza ofertowego Zamawiający prosi o podanie danych wynikających z załączonego pełnomocnictwa.

Warunki zawarcia umowy, w tym dane osób podpisujących zostaną ustalone przez Strony po wyborze oferty najkorzystniejszej.

Pytanie nr 29:

Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o potwierdzenie, że zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz państwa urodzenia, a w przypadku osób podpisujących Umowę Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące imienia, nazwiska i obywatelstwa.

Przedmiotowe dane są niezbędne Finansującemu/Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z powołanej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz 723) o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający przed podpisaniem umowy przekaze Wykonawcy wszelkie niezbędne dane.

Pytanie nr 30:

Prosimy o informację, czy Zamawiający (osoby uprawnione do składania oświadczeń woli w imieniu Zamawiającego) wyrażają zgodę na złożenie i doręczenie Wykonawcy w wersji papierowej bądź opatrzonej podpisem elektronicznym oświadczenia o treści przedstawionej w załączniku do niniejszych pytań?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dostarczy takie oświadczenia.

Pytanie nr 31:

Wobec udostępnienia przez Zamawiającego Wykonawcy w treści dokumentacji przetargowej bądź w innych dokumentach lub nośnikach, danych osobowych osób występujących w imieniu Zamawiającego, w tym osób wskazanych jako osoby kontaktowe w realizowanym postępowaniu, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zobowiązuje się do poinformowania tych osób, poprzez doręczenie im załączonego dokumentu:

- a. o zakresie danych osobowych dotyczących tych osób, a przekazanych Wykonawcy
- b. o tym, że Wykonawca jest administratorem ich danych osobowych oraz że przetwarza ich dane osobowe na zasadach określonych w przekazywanym dokumencie,
- c. o tym, że jestem źródłem, od którego Wykonawca pozyskał ich dane,
- d. o prawach przysługujących tym osobom, w związku z przetwarzaniem ich danych przez Wykonawcę

Dodatkowo, prosimy o potwierdzenie, że na żądanie Wykonawcy, zobowiązuję się do dostarczenia potwierdzenia przekazania ww. informacji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający potwierdza.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.

Z poważaniem

Wiceprezes Zarządu

(-) *dr Paweł Rumniak*

Załączniki: SWZ po zmianie z dnia 05 lutego 2024 roku
Otrzymują: Platforma zakupowa Zamawiającego
Sporządziła: Justyna Krzysztanek, Dział zamówień publicznych, ubezpieczeń majątkowych i komunikacyjnych, 32 381 33 14

Załącznik do pytań:

Działając na podstawie art. 104 ust. 3 ustawy z 29 sierpnia 1997 r. Prawo bankowe niniejszym upoważniam (Bank) do przekazania wszelkich danych i informacji przekazanych Bankowi i stanowiących tajemnicę bankową w zakresie:

- a) oceny zdolności kredytowej, przyznanych limitów i ich wykorzystania, w tym kopii i oryginałów dostarczonych przeze mnie dokumentów,
- b) prowadzenia procesu monitorowania klienta,
- c) prowadzenia procesu restrukturyzacyjnego/windykacyjnego,
- d) zdarzeń mających wpływ na ocenę wiarygodności i rzetelności klienta.

Upoważniamz siedzibą w, na podstawie art. 24 ust. 1 ustawy z dnia 9 kwietnia 2010 roku o udostępnianiu informacji gospodarczych i wymianie danych gospodarczych (tj. Dz.U.2014 poz. 1015 ze zm.) oraz na podstawie art. 105 ust. 4a i 4a1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku - Prawo bankowe (tj. Dz.U.2017 poz. 1876 ze zm.) w związku z art. 13 ustawy o udostępnianiu informacji gospodarczych i wymianie danych gospodarczych do pozyskania z Biura Informacji Gospodarczej InfoMonitor S.A. z siedzibą w Warszawie przy ul. Zygmunta Modzelewskiego 77 (BIG InfoMonitor) oraz innych biur informacji gospodarczej:

- a) dotyczących mnie informacji gospodarczych w zakresie niezbędnym do dokonania oceny wiarygodności płatniczej i oceny ryzyka
- b) informacji dotyczących składanych zapytań na mój temat do Rejestru BIG InfoMonitor w ciągu ostatnich 12 miesięcy

Wyrażam zgodę na przekazanie przez z siedzibą wdo Biura Informacji Kredytowej S.A. z siedzibą w Warszawie moich danych osobowych (zapytanie) w celu pozyskania informacji mnie dotyczących, w tym prowadzonych przeze mnie działalności gospodarczych, przetwarzanych w Biurze Informacji Kredytowej S.A. dla oceny zdolności kredytowej i analizy ryzyka kredytowego („Informacja BIK”) oraz przetwarzanie w tym celu przez Biuro Informacji Kredytowej S.A. moich danych osobowych przekazanych przez w zapytaniu, przez okres nie dłuższy niż 2 lata, w tym ich udostępnianie bankom, instytucjom ustawowo upoważnionym do udzielania kredytów, instytucjom kredytowym oraz innym podmiotom na podstawie udzielonej im przeze mnie zgody.

Wyrażam zgodę na przekazywanie przez podmiotom z grupy kapitałowej (których aktualny wykaz znajduje się na stronie Informacji BIK, w celach prowadzenia oceny ryzyka związanego z ofertowaniem lub obsługą produktów i usług tych podmiotów

Klauzula informacyjna Administratora Danych Osobowych (ADO)

..... z siedzibą w („Spółka”) informuje, że wobec pozyskania przez Spółkę Państwa danych osobowych w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej odpowiednio: „dane osobowe” oraz „RODO”), Spółka stała się i pozostaje administratorem tak pozyskanych danych osobowych.

Spółka powołała Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym możliwy jest kontakt pod w/w adresem rejestrowym Spółki lub pod adresem e-mail: Spółka przetwarza Państwa dane (w tym kategorie danych takie jak: imiona, nazwiska, nazwa firmy, numery identyfikacyjne, dane adresowe, dane kontaktowe oraz dot. wykorzystywanych narzędzi teletransmisji) w związku z Państwa prośbą o przygotowanie kalkulacji warunków umowy na produkt lub usługę oferowaną przez Spółkę, której zawarciem są Państwo zainteresowani (dalej: „Kalkulacja”).

Spółka może również pozyskiwać, uzupełniać, weryfikować lub uaktualniać Państwa dane w oparciu o:

- 1) publicznie dostępne rejestry, biura informacji gospodarczej oraz kredytowej lub inne bazy, na wykorzystanie których przez Spółkę pozwalają przepisy obowiązującego prawa lub wyrażona przez Państwa zgoda,
- 2) informacje na Państwa temat, w tym dane osobowe, posiadane przez inne spółki Grupy Kapitałowej; podstawą wymiany danych w ramach tej Grupy może być Państwa zgoda, a w zakresie zarządzania ryzykiem, wymogi ustawowe lub uzasadnione interesy spółek objętych wymianą, w związku z obowiązującymi regulacjami prawa powszechnego.

Pozyskane dane osobowe przetwarzane są w sposób legalny, zaś podstawą prawną ich przetwarzania może lub mogą być:

- 1) zgoda – tj. dobrowolnie wyrażona przez Państwo zgoda na przetwarzanie danych, o której mowa w Art. 6 ust. 1 lit. a) RODO
- 2) wymogi przedkontraktowe – tj. konieczność dysponowania danymi na potrzeby podjęcia na Państwa wniosek działań przed planowaną do zawarcia umową, o której mowa w Art. 6 ust. 1 lit. b) RODO
- 3) uzasadnione wymogi administratora – tj. konieczność realizacji prawnie uzasadnionych interesów Spółki jako administratora, o której mowa w Art. 6 ust. 1 lit. f) RODO.

Bazując na powyższych legalnych podstawach przetwarzania danych, Spółka przetwarza pozyskane od Państwa dane w następujących celach:

- 1) w celach wskazanych w zgodzie – na podstawie tej zgody – w takim przypadku mogą Państwo cofnąć zgodę w dowolnym momencie, co nie wpłynie na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem; odmowa wyrażenia zgody lub jej wycofanie spowoduje, że Spółka nie będzie mogła przetwarzać Państwa danych w celach wskazanych w zgodzie,
- 2) przygotowania Kalkulacji oraz, jeśli będą Państwo w dalszym ciągu zainteresowani zawarciem umowy, także w celu przekazania Państwu wniosku o finansowanie – na podstawie wymogów przedkontraktowych,
- 3) w celu obsługi zapytań skierowanych przy użyciu formularza kontaktowego lub innych dostępnych kanałów komunikacji oraz wyjaśnienia zasadności złożonych przez Państwa reklamacji, skarg i wniosków – na podstawie wymogów przedkontraktowych lub na podstawie uzasadnionych wymogów administratora, w zależności od przedmiotu zapytania,
- 4) w celu marketingu produktów i usług Spółki (obejmujących w szczególności usługi finansowania, a także usługi z zakresu pośrednictwa ubezpieczeniowego), w tym w niektórych przypadkach poprzedzonego zbudowaniem Państwa profilu i jego analizy przez Spółkę – na podstawie uzasadnionych wymogów administratora, a w przypadku gdy umowa nie zostanie zawarta, jeżeli wyrażą Państwo zgodę w tym zakresie,

- 5) w celach zapewnienia efektywności, legalności i bezpieczeństwa prowadzonej przez administratora działalności gospodarczej oraz przetwarzania danych osobowych, w niektórych przypadkach związanego z budowaniem i analizą Państwa profilu – na podstawie uzasadnionych wymogów administratora.

Okres przetwarzania pozyskanych danych osobowych związany jest ze wskazanymi powyżej celami ich przetwarzania. Wobec powyższego dane osobowe będą przetwarzane przez dłuższy z następujących terminów:

- 1) przez czas, w którym przepisy prawa nakazują przechowanie danych albo
- 2) przez okres przedawnienia ewentualnych roszczeń, do dochodzenia których konieczne jest dysponowanie danymi.

Pozyskane dane osobowe mogą być – w ramach ich przetwarzania w celach wskazanych powyżej – ujawniane innym niż Spółka podmiotom, tj.:

- 1) podmiotom z grupy kapitałowej, do której należy Spółka, których aktualny wykaz znajduje się na stronie, w szczególności do z siedzibą w, w celach:
 - a) administrowania zasobami personalnymi oraz prowadzenia analiz i wdrażania rozwiązań procesowych istotnych dla optymalizacji działalności biznesowej grupy kapitałowej, na warunkach ustalonych w umowach zawartych pomiędzy podmiotami z grupy kapitałowej,
 - b) realizacji prawnie uzasadnionych interesów w ramach Grupy Kapitałowej, wynikających z uprawnień podmiotów z tej grupy do wymiany informacji służących zapobieganiu oszustwom lub polegających na efektywnym zarządzaniu ryzykiem i prowadzeniu sprawozdawczości finansowej w ramach grupy kapitałowej, w związku z obowiązującymi przepisami powszechnymi,
 - c) wskazanych w wyrażonych przez Państwa zgodach na przetwarzanie danych.

W wyniku udostępnienia przedmiotowych danych przez Spółkę, podmiot z grupy kapitałowej otrzymujący te dane stanie się z chwilą ich otrzymania niezależnym administratorem i będzie przetwarzał te dane w celach wskazanych w niniejszym punkcie. W odniesieniu do zasady przetwarzania danych oraz Państwa uprawnienia wynikające z tego faktu, zostały opisane na stronie internetowej Banku w zakładce dedykowanej ochronie danych (RODO).

- 2) współpracującym ze Spółką towarzystwom ubezpieczeniowym, ich agentom oraz reasekuratorom – w zakresie potrzebnym do przygotowania kalkulacji warunków finansowych ubezpieczenia majątkowego lub osobowego oferowanego w związku z Kalkulacją - jeżeli taki obowiązek lub uprawnienie Spółki wynika z umów zawartych przez Państwa ze Spółką lub jest dopuszczalne na podstawie obowiązujących przepisów prawnych, a także w przypadku wyrażenia przez Państwa stosownej zgody,
- 3) podmiotom świadczącym na rzecz Spółki usługi istotne do prowadzenia przez Spółkę działalności gospodarczej, np. dostawcom usług IT lub operacyjnych, audytorom, doradcom, a ponadto podmiotom, które są uprawnione do uzyskania informacji na podstawie przepisów prawa.

Przetwarzanie pozyskanych od Państwa danych przez Spółkę opiera się na zasadzie dobrowolności, jednakże odmowa podania danych może uniemożliwić podjęcie działań, o które Państwo wnioskuje. Państwa dane osobowe mogą być przetwarzane z wykorzystaniem modeli analitycznych w sposób zautomatyzowany, w tym profilowane, w celu analizy ryzyka oraz w celach marketingowych. Konsekwencją będzie możliwość zastosowania wobec Państwa uproszczonej ścieżki obsługi, ochrona aktywów Spółki i jej interesariuszy lub przedstawienia zindywidualizowanej oferty produktów i usług oferowanych przez Spółkę.

W przypadkach i na zasadach określonych w przepisach o ochronie danych osobowych mają Państwo prawo do uzyskania dostępu do swoich danych, ich sprostowania lub usunięcia, ograniczenia przetwarzania swoich danych, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych opartego na podstawie prawnej w postaci uzasadnionych wymogów administratora, a także przenoszenia danych osobowych. W przypadku, jeżeli nie zgadzają się Państwo z treścią decyzji podjętej w sposób zautomatyzowany, mają Państwo prawo do ponownego rozpatrzenia przedmiotu

analizy, z uwzględnieniem dodatkowych, przedstawionych przez Państwa informacji oraz z udziałem merytorycznie właściwego przedstawiciela Spółki.

Niezależnie od powyższego przysługuje Państwu także prawo do złożenia skargi do właściwego organu nadzorczego (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych), wskazanego w aktualnie obowiązującej ustawie regulującej zasady ochrony danych osobowych.

Informujemy, że może także zaistnieć konieczność przekazania Państwa danych osobowych poza Europejski Obszar Gospodarczy (EOG), wobec potencjalnej możliwości prowadzenia tam działalności przez niektórych z naszych dostawców lub audytorów będących odbiorcami danych. W każdym takim wypadku, przed przekazaniem danych zadbamy jednak, aby w ramach zapewnienia bezpieczeństwa danych nasi dostawcy lub audytorzy dawali gwarancje wysokiego stopnia ochrony danych osobowych poprzez zobowiązanie tych podmiotów do stosowania standardowych klauzul umownych przyjętych przez Komisję Europejską oraz potwierdzenie występowania skutecznych mechanizmów egzekwowania ochrony danych, wymaganej przez prawo Unii Europejskiej. Mają Państwo prawo żądać od nas przekazania kopii odpowiednich zabezpieczeń (środków ochrony), jakie stosujemy w związku z przekazywaniem Państwa danych poza EOG, kierując swoje zapytanie na w/w adres Inspektora Ochrony Danych